
 

 

 Aşağıdaki çıkarma işlemi ile ilgili soruları dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi ile İlgili Değerlendirme Etkinliği 

1)  Yandaki çarpma işleminin                  
sonucu kaçtır? 

 

 

A)  12             B) 14               C) 16 

 
 
 

 

 2) Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin 
çarpma şeklinde ifade edilişi yanlıştır? 

 

  A) 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 15               5 X 3 

  B) 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12         7 X 2 

  C) 5 + 5 + 5 + 5 = 20                     4 X 5             

      

 
3)  Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin 
sonucu diğerlerinden büyüktür? 

A)                 B)                  C) 

4)  Bir tabakta 5 tane kurabiye vardır. 6 
tabakta kaç tane kurabiye vardır? 

Çözüm: 

 

 

 

 
 
 

5)  
 
 
 
   Yukarıdaki çarpma işlemlerine göre      x     
kaçtır? 
 
A)  0               B)  1               C) 4 
 
 
 
                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin 
çarpımı farklıdır? 

 

A) 4 x 3                 B) 7 x 3            
 
 
             C) 6 x 2 

 
 

7)   
 
 
    Yukarıdaki eşitlikte       yerine kaç 
yazılmalıdır?          
 

A) 3               B)  4                C) 5 
 

8)  Sonuçları birbirine eşit olan işlem 
hangisidir? 
 
A)                 B)                  C) 
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9) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin         
sonucu, yandaki çarpma işleminin          
sonucuna eşittir? 

 

A)                  B)                   C)  

10)   

 

 

 

Yukarıdaki “?” işareti yerine kaç yazılmalıdır? 

A) 16                  B) 20                  C) 24 

 
 

11)  Tolga günde 2 bardak süt içiyor. Tolga bir 
haftada kaç bardak süt içer? 

 

Çözüm: 

 

 
 
 
 
 
 

12)  
                  
 
Yukarıdaki çarpma işlemlerinin sonucu hangi 
sayıdır? 

 

A) 30                  B) 32                  C) 34 

 
 

13)  Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
yanlıştır? 
               
 

A) 8 x 0 = 0                 B) 9 x 1 = 1            
 
 
             C) 7 x 1 = 7 

 

14)   

 

  Yukarıdaki çarpma işleminin toplama işlemi 
olarak yazılışı hangisidir? 

A) 4 + 4 + 4 + 4 
B) 5 + 5 + 5 + 5 
C) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 

 

 

 

 

 
 

15)  Hakan, 7 yaşındadır. Annesinin yaşı 
Hakan’ın yaşının 5 katıdır. Buna göre Hakan’ın 
annesi kaç yaşındadır? 
 
Çözüm: 
 
 
 

 

16)  

 
                                     

 

Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır? 

A) 32                B) 36               C) 40  
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